
 

Worcester Public Schools 

Worcester, Massachusetts 
  

Zyra e Mbikëqyrëses 

Rachel H. Monárrez, Ph.D. 

Mbikëqyrëse 

 

 Tel: (508)799-3115 

Faks: (508) 799-3119 

monarrezr@worcesterschools.net 

 

16 Gusht, 2022 

 

Ditë të mbarë Familja e Worcester Public Schools! 
 
Nga Këtu, Kudo…. Së Bashku! Në emër të Komitetit të Shkollës dhe stafit të WPS, kam nderin dhe privilegjin t'ju mirëpres 
për vitin shkollor 2022-23. Si Mbikëqyrëse e juaja e re, nuk mund të jem më e emocionuar që jetoj dhe i shërbej 
komunitetit të madh të Worcester, Massachusetts. Shpresoj sinqerisht, që të keni pasur kohë për të kaluar me familjen dhe 
miqtë tuaj gjatë kësaj vere. Përpara mbërritjes sime, munda të pushoja me bashkëshortin tim Jezus dhe vajzën, Natalee. 
Ne vizituam Izraelin dhe Spanjën. Kjo ishte hera jonë e parë që udhëtuam në Lindjen e Mesme dhe Evropë. Presim me 
padurim të kthehemi në të ardhmen, pasi ka shumë për të parë dhe mësuar. 
 
Siç tregohet në Entry Plan (Planin tim të Hyrjes), do t'i kaloj muajt e parë të vitit shkollor duke kultivuar një kulturë të të 
dëgjuarit, të mësuarit dhe komunikimit në të gjithë WPS, në mënyrë që të mund të krijojmë një së bashku një histori të të 
ardhmes. Ju do të ftoheni të ndani mendimet tuaja nëpërmjet një sërë mënyrash, duke përfshirë, por jo vetëm, sondazhe 
dhe një sërë forumesh publike, që do të realizohen në të gjithë qytetin. Zërat tuaj do të ndihmojnë në udhëheqjen dhe 
formësimin e kapitullit tjetër të WPS.  
 
Si mbikëqyrësja juaj, i përkushtuar të qenit të WPS një model i përsosmërisë arsimore, duke krijuar dhe mbështetur një 
kulturë përkatësie dhe përmirësimi të vazhdueshëm për të gjithë stafin, familjet dhe fëmijët. Për këtë qëllim, ne do të 
punojmë çdo ditë për të siguruar:  

• arritje të larta për çdo nxënës dhe nxënëse 
• aktivitete rigoroze, të rëndësishme 
• ndjesinë e përkatësisë dhe mirëqenies 
• përfshirje të familjes dhe komunitetit 
• qasje në mundësi të avancuara 
• ndërhyrje dhe mbështetje  

 

Si një institucion mësimdhënës, e kuptojmë se fëmija/fëmijët tuaj janë pasuria juaj më e çmuar, që i doni dhe i mbroni. 
Duam t'ju sigurojmë se këto janë prioritete edhe për ne. Për të filluar vitin tonë shkollor, WPS do të bashkëpunojë me një 
partner të jashtëm për të audituar politikat dhe procedurat tona ekzistuese të sigurisë. Rekomandimet nga auditimi do të 
ndihmojnë në zhvillimin dhe përmirësimin e politikave dhe procedurave ekzistuese të sigurisë edhe në të ardhmen. Përveç 
kësaj, çdo shkollë do të përditësojë dhe përpunojë planin e vet të sigurisë së shkollës, me stafin dhe familjet e saj. Mos 
ngurroni të kontaktoni drejtorin apo drejtoren e shkollës tuaj për të marrë më shumë informacion.  

Mirë se vini edhe njëherë, në vitin shkollor 2022-23. Në shkollat tona, programet e shkëlqyera dhe edukatorët/et e 
kujdesshëm/e, ka mundësi të mëdha. Pres me padurim të përforcoj, rris dhe zgjeroj më tej asetet e shumta të WPS, së 
bashku me ju. Worcester Public Shools do të japin më të mirën e tyre kur ne punojmë së bashku. Nxënësit/et tanë do të 
ndjekin shembullin tonë dhe do të mund të shkëlqejnë. Presim me padurim të nisim udhëtimin nga këtu, kudo… së 
bashku!  
 
Sinqerisht, 

 
Rachel H. Monárrez, PhD 
Mbikëqyrëse e Shkollës 
 

Worcester Public Schools është një Institucion Punësimi/Edukimi, që ofron Mundësi të Barabarta/Veprime Afirmuese dhe nuk diskriminon, pavarësisht racës, ngjyrës, origjinës, seksit, gjinisë, moshës, fesë, origjinës kombëtare, 

identitetit apo shprehjes gjinore, gjendjes civile, orientimit seksual, aftësive të kufizuara, shtatzënisë apo kushteve të lidhura me të, statusit të veteranit/es apo të qenit i/e pastrehë. Worcester Public Schools mundësojnë qasje të 

barabartë në punësim, si edhe një gamë të plotë të programeve të edukimit të përgjithshëm dhe profesional. Për më shumë informacion lidhur me Mundësitë e Barabarta/Veprimet Afirmuese lidhuni me Menaxherin/en e 

Burimeve Njerëzore, 20 Irving Street, Worcester, MA 01609, 508-799-3020 
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